Tehniline andmeleht
Kaablirenn SKS 110 FT

Artiklinumber: 6061702

SKS 110 = raske kaablirennististeem kdljekdrgusega 110 mm.
Magnetiline varjestussummutus ilma kaaneta 20 dB, kaanega 50 dB.

. Kuumtsingitud kastmismeetodil

Artiklinumber 6061702

Nimetus 1 Kaablirenn SKS
Nimetus 2 perforeeritud
Toofa OBO

M&dde 110x500x3000
Materjal Teras

Pinnakate Kuumtsingitud kastmismeetodil
Pindala standard DIN EN ISO 1461
Vaikseim taisthik 3

Koguse hik Meeter

Kaal 807 kg

Kaaluuihik kg/100 m
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E} Modtmed 110 x 500
50 Pikkus 3 000 mm
Pikkus 10 ft
EEHEBEEEHEEGEEEEHHE § Laius 500 mm
H”HHDUHHHHDUUUHHUUU A .
HHEHEE Laius 201in
E“E”E”ﬁ“ﬂ”ﬁ“ﬁ”ﬂ”ﬂ““ Kérgus 110 mm
7x32 Kérgus 4in
Pleki paksus 0,06 in
Pleki paksus 1,5 mm
MaR W 500 mm
Uhenduse teostus ilma jatkuelemendita
Paigaldussusteemi kinnitusviis Pohi Lagi Sein
Sissepaasetav ei
Toimetagamine ei
Kaanega ei
Paigaldusperforeering pohjas jah
NATO aukude muster ei
Kasulik ristldige 548 cm?
Kasulik ristldige 54800 mm?
Roostevaba teras, peitsitud ei
Kilje perforatsioon jah
Pika sildega teostus ei
Koormuskatsetiitip standardi IEC | Il tiiip
61537 kohaselt
{(_ga._ablikandursﬁsteemi liitmiku kruvitud
Gup
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sobivad tugede min kaugused 1,5m
Sobivad tugede max kaugused |4 m
Tugedevaheline kaugus 1,5 m 3 kN/m
Tugedevaheline kaugus 2,0 m 2,4 kN/m
Tugedevaheline kaugus 2,5 m 1,76 kN/m
Tugedevaheline kaugus 3,0 m 1,2 kKN/m
Tugedevaheline kaugus 3,5 m 0,84 kN/m
Tugedevaheline kaugus 4,0m 0,8 kN/m

(4] Kaablirenni (tiitip SKS 110) koormusdiagramm
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